

ШИРИТЬ ФРОНТ УБОРОЧНЫХ РАБОТ!

Не допускать очередности—одновременно с уборкой хлебов вести косовицу трав, подъем паров и уход за ними, прополку посевов

Проваливают план подъема паров

ЛЕВОКУМСКАЯ. (По телефону от нашего корр.) Бригадир тракторной бригады Левокумской МТС Василий Иванов, сидя на крыльце вагончика, поглядывает на горизонт и сетует:

— Кто я? Бригадир или нет? Бригада, по сути дела, распалась, — один трактор остался. Сиди, да гляди, как на неё тучки плывут!

В чём дело? Куда девались тракторы? Оказывается, еще 29 мая по распоряжению директора това. Хворостянского один из «СТЗ» был снят с подъёма паров и послан в Буденовск за 50 километров за горючим. И вот уже более двух месяцев «не возращается». Другой трактор используется, как стационарный двигатель в мастерской. Третий приводит в движение насос на поливке огорода подсобного хозяйства МТС. 5 тракторов разобраны, две машины ЧТЗ, вслахавшие по 10 гектаров, «ремонтируются».

Задачи бригад руководители МТС Станицы механик тов. Сандалу в этом году не был в ней ни разу. Плохо дело обстоит и в других бригадах. Так, бригада тов. Латышева вслахала пять тракторами за последнюю пятницу 33 гектара. Бригада тов. Жебривко — 34, Рагожева — 28 гектаров.

По графику на подъёме паров должно быть занято 54 трактора, а работает всего лишь 23. Многие машины находятся в разобранном состоянии, и когда они буду* готовы — никто не знает.

На 20 июня вместо задания 5200 гектаров МТС вслахала 644 гектара. Если бы т. Хворостянский и секретарь партийной организации тов. Дудкина проявились чувством ответственности за судьбу урожая будущего года, то все работы они организовали бы по-иному.

Медленно пашет пары и Правокумская МТС. Здесь пашёл выполнен только на половину. Однако руководители МТС мнят себя «победителями», заявляя, что они идут впереди других МТС района.

Совершенно неудовлетворительно заимаются подъёмом паров в Урайханском сельхозтехнике МТС (директор тов. Мещеряков). Здесь 20 мая закончили сев. Времени хватало на ремонт машин и развертывание вспашки. На пахоте паров должны работать постоянно 20 тракторных плугов, но пока вспахано в борозду только 4. Расхлябанность и безответственность царят в этой МТС. Ремонт машин почему-то приставали. Последнее время здесь сильно ослабила трудовая дисциплина. Бригадиры и трактористы часто самовольно покидают свои бригады, прогуливают. Среди водителей не проводится партийно-массовая работа.

Медленно поднимают пары также живым тяглом. В колхозе имени Сталина из плана 1900 гектаров вспахано только 150 гектаров. Такая же картина в артелях им. Кирова, «Буденовец», им. 15 мая.

В семеноводском колхозе «Прогресс», который обязан давно поднять пары, стоит без дела 17 пар волов. Фактов, тормозящих подъём паров — столь важного агротехнического мероприятия в повышении урожайности культуры, — можно привести много.

Райисполком районный земельный отдел липерально относится к срывам, как подъёму паров. Ни один из них не привлечён к ответственности.

Не раз свои директивы районные организации заканчивали грозными предупреждениями: «Предупреждаем вас, что за невыполнение графика подъёма паров будут принятые весьма жесткие меры вплоть до уголовной ответственности. Грош цена таким решениям, когда они остаются на бумаге!

Б. БАЛАШОВ.

События последних дней являются новым сдвигом в отношении укрепления сотрудничества между народами Объединенных Наций и создания основ прочного и длительного мира во всем мире.

Совсем недавно свободолюбивые народы приветствовали успешное разрешение вопроса об установлении зон оккупации Германии и о взятии на себя в этих зонах верховной власти правительствами четырех великих держав. Сейчас народы демократических стран выражают свое удовлетворение в связи с новыми актами, укрепляющими дело мира, способствующими росту взаимного доверия миролюбивых стран. Речь идет, прежде всего, об образовании Польского Временного Правительства Национального Единства и об успешном завершении работы конференции в Сан-Франциско.

Сколько раз ворон из реакционного лагеря каркали о том, что «польский вопрос» приведет к расколу между союзниками и что ли не к возникновению третьей мировой войны. И не только каркали, но и, в меру сил своих старались помочь осуществлению этого раскола. Не вышло, скривились. Но раз также реакционная печать, подстегивая и поощряя врагами мира и демократии, «предсказывала» некий бурный съезд конференции в Сан-Франциско. Они даже заранее пытались обвинить в этом советскую делегацию. Но из этого пророчества, как известно, тоже ничего не вышло.

Сила, слотившая в дни войны Объединенные Нации и, прежде всего, величие держав, эта сила помогает народам сквозь часы препятствий уверенно гребьи сеяние семян в мирную жизнь. Важнейшим фактором сплочения Объединенных Наций является и последовательная политика Советского государства. Иностранцы обозреватели признают, что именно миролюбивая политика правительства СССР и его стремление разрешить спорные вопросы мирным путем, обеспечивают положительные решения их даже очень сложных международных проблем. В то же время демократическая печать подчерки-

МАССОВАЯ УБОРКА ХЛЕБОВ

Комбайн тов. Демченко убрал 100 гектаров

СТЕПНОЕ. Все колхозы района развернули уборку урожая. Выполнена первая заповедь, они хлеб первого обмолота сдают государству. Сельхозартель «Соснавхим» непрерывно отвозит зерно на сельский пункт. На 1 июня она сделала государству свыше шести тысяч пудов хлеба.

Стремися, как можно скорее убрать урожай, передовые артели пустили в дело все средства, начиная от комбайнов и кончаяручной косой. Хорошо организованная работа на лобогрейках в колхозе имени Ворошилова. Здесь промышленными машинами и вручную уже скосено двести гектаров. В колхозе им. Буденного скосено 150 гектаров. Организовано проходит уборка также в колхозах им. XIII годовщины Октября, им. Красных партизан, им. XV годовщины Октября и других.

В колхозе им. XV годовщины Октября высокопроизводительно работают колхозники на коске хлеба вручную. Звено косарей, в которое входят тт. Иванкина, Андрущенко, Жебривко, Матушенко, Бездеркина, Горелова и Жебривко, за один день скосили машиной «Сталинец» за 7 дней 100 гектаров озимого ячменя и камолота 1000 центнеров хлеба. Комбайнер Егорович Радченко за 4 дня убрал свыше 50 гектаров и намотил 650 центнеров хлеба.

На полях начали уборку урожая лучшие комбайнёры Степновской МТС — победители в соревновании в прошлом году — Петр Антонович Филобок и Пантелей Степанович Винichenko. Они и ныне вступили между собой в соревнование.

Успешно ведут уборку лучше комбайнёры в колхозе «ХIII годовщина МТС». Петро Маклаков, работающий в колхозе Соломенской МТС. Петро Маклаков, скосил машиной «Сталинец» за 7 дней 100 гектаров озимого ячменя и камолота 1000 центнеров хлеба. Комбайнер Георгий Радченко за 4 дня убрал свыше 50 гектаров и намотил 650 центнеров хлеба.

Передовые комбайнёры уже с первых гектаров показывают образцы, самоизвестного двигателя в мастерской. Третий приводит в движение насос на поливке огорода подсобного хозяйства МТС. 5 тракторов разобраны, две машины ЧТЗ, вслахавшие по 10 гектаров, «ремонтируются».

Задания бригад руководители МТС Станицы механик тов. Сандалу в этом году не был в ней ни разу.

Плохо дело обстоит и в других бригадах. Так, бригада тов. Латышева вслахала пять тракторами за последнюю пятницу 33 гектара. Набирают темпы комбайнёры Андрей Баранов, Андрей Матвиенко, Анна Савина.

Однако отдельные руководители колхозов и директоров МТС убрали за стала вспаха. На поля зоны Ольгинской и Чугуевской МТС вышли на уборку лишь... 2 — 3 комбайна.

На усадьбе Чугуевской МТС уже несколько дней стоят шесть отремонтированных комбайнов, однако их в степь не выводят, хотя хлеб уже созрел.

В колхозе им. Куйбышева 108 гектаров озимого ячменя созрели уже не только тому назад, а уборка так и не начинялась. Вместо 5 лобогреек на загоне ходит только одна, а остальные все еще не отремонтированы.

Почему не начинают уборку комбайнами?

БЛАГОДАРНОЕ. (По телефону от нашего корреспондента). В некоторых колхозах района началась выборочная уборка урожая. В артели «Вторая пятилетка» бригада тов. Перепеликова уже скосила двумя лобогрейками более 10 гектаров. Всёяд за косовицей проходит вязка сполос.

Началася уборка в колхозах «Гигант», им. Однокозова и ряда других.

Все эти факты свидетельствуют о том, что большие площади хлебов уже созрели и пора приступить к уборке комбайнами. Но ни одна МТС к уборке комбайнами не приступила. Комбайн т. Красовой готов к работе, выведен на участок, но директор Благодаринской МТС т. Саране не «разрешает» начинать уборку. Вредные «зелёные настроения».

Много комбайнов этой МТС недоброкачественно отремонтировано. Комбайн тов. Шефкина имеет ряд дефектов. На нем нет приводного ремня, отсутствуют отстойник и соломокопильник. Нет также рулевого. И несмотря на это, машина почему-то была принята государственной комиссией.

Ф. ПОЛИЩУК.



В совхозе № 2 Аргирского района дружно ведут подъём паров. Здесь допахивают последние гектары. На снимке: лучшая трактористка совхоза Мария Назаренко на па. Фото Г. Аракельяна.

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ОБЗОР

Соглашение представителей Временного Правительства Польской Республики и израильских деятелей из самой Польши и из-за границы счастливыми предназначением для предстоящей встречи «большой тройки». Сейчас Польское Правительство Национального Единства уже сформировалось. Это, несомненно, должно привести не только к дальнейшему сближению всех демократических сил страны в интересах ее роста и процветания, но и к укреплению ее международного положения.

«Красная Армия», — писала на днях газета «Нью-Йорк Геральд Трибун» в статье, посвященной параду Победы в Москве, — на деле показала себя армий — освободительниц Европы в столь важном смысле, что без Красной Армии и без огромных жертв, причиненных русским народом, освобождение от жестокого фашистского гнета было бы невозможным».

Соглашение по реорганизации Польского Временного Правительства и об образовании Временного Правительства Национального Единства является событием не только огромного значения для народов Польши, но и, в меру сил своих стараний помочь осуществлению этого раскола. Не вышло, скривились.

Эта весть вызвала одобрение как в самой Польше, так и за ее пределами. Печать Великобритании, США, Франции и других стран опубликовала сообщение об этом на самых видных местах.

Английская газета «Ньюс кроникл», приветствуя соглашение, называет его великим известием, а «Манчестер Гарднер» пишет, что образование Временного Правительства Национального Единства, является самым многообещающим событием в области международных отношений.

Известно, что Лига Наций встала за то, чтобы забыть об оккупации Европы, а также за то, чтобы убрать из Европы германские державы, хотя представители этих держав в значительной мере следствовали созданию теплой и сердечной атмосферы.

Лондонская газета «Таймс» считает, что именно миролюбивая политика правительства СССР и его стремление разрешить спорные вопросы мирным путем, обеспечивают положительные решения их даже очень сложных международных проблем. В то же время демократическая печать подчерки-

В любую погоду

(От нашего корреспондента по Чернобылю)

В этот день несколько раз прорвались дождь. Небо обволакивало синеватые тучи. С тревогой смотрели колхозники на горизонт. Вот уже шестнадцатые сутки по несколько раз в день проходит ливень над полями колхоза им. Кирова.

Ночью в правление собирались бригады, звеньевые и инспекторы по катерам. Немногословной была речь председателя тов. Кузнецова:

— Половину кукурузу надо. Судьба урожая поздних культур зависит сейчас от того, как мы справимся с очисткой полей от сорняков. Работать будем в любую погоду!

В 5 часов утра все 14 звеньев во главе со своими звеньевыми были на ногах. За каждым был закреплен участок подследника. Бригадир сообщил норму выработки. Звеньевые расставили колхозников, каждого дали твердое задание.

Началася упорная работа. Комы земли лишили птицам. Специалисты извлекли из почвы зерна и взвесили на килограммы через 15 — 20 минут очистили тяпки от липкой земли и снова приступали к труду. Накрывают дождь, но люди не прекращают работы.

Звено Екатерины Цветковой, Елены Кузьминой, Симы Кузьмиды прорвались на 0,25 гектара при норме в 0,2 гектара в день.

Поля колхоза им. Кирова расположены в нескольких километрах от села Спарты. Чтобы не терять время на ходьбу, колхозники решили ночевать на стане. В течение нескольких дней, несмотря на неблагоприятную погоду, вся площадь подследника была очищена от сорняков.

Когда стало известно, что звено тов. Кузьмиды решило обосноваться в таборе на все времена прополки, звеньевые занялись на прополке и возвращались поздно вечером, открыли детьмильницу.

Ежедневно инспекторы по качеству Василий Фешков и Михаил Дебиньки обходят очищенные от сорняков поля и неизменно отмечают в своих записных книжках: «прополка проведена отлично».

Так, в полевом стане поселилось 8 звеньев. Для детей, матери которых заняты на прополке, звеньевые и возвращаются поздно вечером, открыли детямильницу.

Всегда инспекторы по качеству Василий Фешков и Михаил Дебиньки обходят очищенные от сорняков поля и неизменно отмечают в своих записных книжках: «прополка проведена отлично».

До войны площадь, засеваемая кукурузой, в колхозе им. Кирова, не превышала 180 гектаров. В этом году кукурузой засеяно 370 гектаров. Уже предел прополки и двухкратная культивация.

Мы присутствовали на расширенном заседании правления колхоза, которое было посвящено обсуждению итогов 10-дневной работы бригад на прополке. Выступали почти все звеньевые и прилично разбирали итоги каждого звена, каждой колхозницы. Все согласились на том, что переходящее Красное знамя колхоза следует вручить бригаде Лазаря Дубиньки, которая значительно больше прополка, чем другим бригадам.

М. ГЕЛЬФАНД.

— Придется вам, товарищи, потесниться по-дружески, потому что и мы решим ночевать здесь. Будет легче с вами соревноваться!

Так, в полевом стане поселилось 8 звеньев. Для детей, матери которых заняты на прополке, звеньевые и возвращаются поздно вечером, открыли детямильницу.

Всегда инспекторы по качеству Василий Фешков и Михаил Дебиньки обходят очищенные от сорняков поля и неизменно отмечают в своих записных книжках: «прополка проведена отлично».

До войны площадь, засеваемая кукурузой, в колхозе им. Кирова, не превышала 180 гектаров. В этом году кукурузой засеяно 370 гектаров. Уже предел прополки и двухкратная культивация.

Мы присутствовали на расширенном заседании правления колхоза, которое было посвящено обсуждению итогов 10-дневной работы бригад на прополке. Выступали почти все звеньевые и прилично разбирали итоги каждого звена, каждой колхозницы. Все согласились на том, что переходящее Красное знамя колхоза следует вручить бригаде Лазаря Дубиньки, которая значительно больше прополка, чем другим бригадам.

М. ГЕЛЬФАНД.

— Придется вам, товарищи, потесниться по-дружески, потому что и мы решим ночевать здесь. Будет легче с вами соревноваться!

Так, в полевом стане поселилось 8 звеньев. Для детей, матери которых заняты на прополке, звеньевые и возвращаются поздно вечером, открыли детямильницу.

Всегда инспекторы по качеству Василий Фешков и Михаил Дебиньки обходят очищенные от сорняков поля и неизменно отмечают в своих записных книжках: «прополка проведена отлично».

До войны площадь, засеваемая кукурузой, в колхозе им. Кирова, не превышала 180 гектаров. В этом году кукурузой засеяно 370 гектаров. Уже предел прополки и двухкратная культивация.

Мы присутствовали на расширенном заседании правления колхоза, которое было посвящено обсуждению итогов 10-дневной работы бригад на прополке. Выступали почти все звеньевые и прилично разбирали итоги каждого звена, каждой колхозницы. Все согласились на том, что переходящее Красное знамя колхоза следует вручить бригаде Лазаря Дубиньки, которая значительно больше прополка, чем другим бригадам.

М. ГЕЛЬФАНД.

— Придется вам, товарищи, потесниться по-дружески, потому что и мы решим ночевать здесь. Будет легче с вами соревноваться!

Так, в полевом стане поселилось 8 звеньев. Для детей, матери которых заняты на прополке, звеньевые и возвращаются поздно вечером, открыли детямильницу.

Всегда инспекторы по качеству Василий Фешков и Михаил Дебиньки обходят очищенные от сорняков поля и неизменно отмечают в своих записных книжках: «прополка проведена отлично».

До войны площадь, засеваемая кукурузой, в колхозе им. Кирова, не превышала 180 гектаров. В этом году кукурузой засеяно 370 гектаров. Уже предел прополки и двухкратная культивация.

Мы присутствовали на расширенном заседании правления колхоза, которое было посвящено обсуждению итогов 10-дневной работы бригад на прополке. Выступали почти все звеньевые и прилично разбирали итоги каждого звена, каждой колхозницы. Все согласились на том, что переходящее Красное знамя колхоз